

Questions & Answers - 3

Project IFB-2600012737 - Madera Canyon, Medium Wash and Florida Wash Bridge Replacements
Buying Organization Pima County

No	Question/Answer	Question Date
Q5	Question: Wage Decision The wage decision in the IFB does not include Iron Workers. With the quantity of reinforcing steel on this project will you please provide a rate? Answer: The County and the awarded contractor will work through the Conformance process as stated in 29CFR 5.5(a)(1)(iii).	07/27/2026
Q6	Question: 9260001 Engineers Field Office Both Bid schedules - Medium Wash Bridge Replacement and Florida Canyon Replacement Roadway Construction have engineer field office. Are 2 offices required during construction. Answer: The project shall be bid with 2 field offices – 1 for each project as shown in the bid schedules. The need for 2 offices will be re-evaluated during the pre-construction period.	07/28/2026
Q7	Question: Article 3 - Compensation and Payment In the special provisions Article 3.A.2. "Line items for which the "Unit" is defined as L.S. shall be paid as "Lump Sum". Other line items for which the "Unit" is defined as a unit of measure (i.e., "each", "L.F.", etc.) and for which there is a Unit Price, will be measured and paid at the unit price for the actual quantity of work performed in accordance with the Standard Specifications. The quantities of unit-priced items stated in the bid schedule are estimates only and the actual quantities may be either less or more than stated in the Bid Schedule." Are both superboxes to be paid as lump sum per the subtotal on the bid schedule or per the line item units above the lump sum subtotal? Answer: The superboxes will be paid as a lump sum per the subtotal on the bid schedule. The quantities and units are provided to assist with estimating, and to provide a means of tracking the percent complete of the superbox during construction.	07/28/2026
Q8	Question: Question 3 - Quality Control Manager Please answer question 3 in its entirety. Can the quality control manager have additional responsibility onsite? Example would be where the Superintendent is also the Quality Control manager. Answer: The quality control manager may have additional on-site responsibilities.	07/28/2026